



ŠOLA KREATIVNEGA PISANJA 2025

Zveza kulturnih društev Grosuplje v sodelovanju z JSKD OI Ivančna Gorica razpisuje

KAKO SE IZRAZITI SKOZI PESEM Delavnica pisanja poezije

Kraj izvedbe: spletna srečanja (le 1. srečanje v živo v Kulturnem domu Grosuplje)
Termini: 3. 3. 2025 - 19. 5. 2025 (ob ponedeljkih med 19. in 21. uro, 8 terminov)
Mentorica: **Stanka Hrastelj**
Cena: kotizacija 110 € (vključen DDV)
Rok prijave: 28.2.2025 (oz. do zapolnitve mest)
Dodatne informacije: oi.ivancna.gorica@jskd.si, T: 01 786 90 70

Prvo srečanje bo potekalo v živo v ponedeljek, 3. 3. 2025, ob 18. uri v dvorani Kulturnega doma Grosuplje. Ostala srečanja potekajo preko spleta.

Dobrodošli avtorji začetniki (nad 15 let) in tudi tisti z nekaj pesniške ali pisateljske kilometrine.

VSEBINA

Veliko nas piše pesmi. Kako dobro so nam uspele in kako bi jih še izboljšali? Na delavnicah pisanja poezije se bomo skozi pogovor, različne ustvarjalne pisne naloge in analizo pesmi iz zakladnice svetovne poezije ukvarjali s tovrstnimi vprašanji in skušali napredovati v svojem pesniškem ustvarjanju in izrazu. V uvodnem delu bomo analizirali vaše pesmi in v njih odkrili uspele stvari ter se posvetili šibkejšim točkam. Raziskovali in utemeljevali bomo, kje (in zakaj) nam pri pisanju včasih zdrsne in našli načine, kako se tega izogniti, predvsem pa, kako najti prepričljivejši pristop. Posvetili se bomo tudi temu, kaj so poudarjeni elementi vašega pesniškega sporočanja in kaj se vam zdi s pesmimi pomembno doseči. Obdelovali bomo teme, kot so občutenje, atmosfera, ton, ubeseditev čustev, ritem, oblika, jezik ter kako nam lahko razmislek o tem pomaga pri pisanju bolj učinkovitih pesmi. Na podlagi vaših konkretnih pesniških besedil in razmišljanj bo mentorica pripravila ustrezne vaje za ostrenje kakovosti. Na delavnicah jih bomo prebirali in pretresali in ob tem obenem ostrili kritiško branje in ubesedovanje, vsak od avtorjev pa bo tako tudi slišal različna mnenja o svojih delih.



MENTORICI

Mentorica Šole kreativnega pisanja bo pesnica in pisateljica Stanka Hrastelj, dobitnica modre ptice za najboljši roman, nagrade za najboljši literarni prvenec, nazivov vitezinja poezije in najboljša mlada pesnica festivala Urška, avtorica treh zbirk poezije in dveh romanov, udeleženka referenčnih mednarodnih literarnih festivalov in sejmov, zastopana v številnih domačih in tujih antologijah.

E-PRIJAVNICA

